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ДОПОМОГА КРАЇНАМ З РИНКАМИ, ЩО РОЗВИВАЮТЬСЯ, ЯК ІНСТРУМЕНТ 

ПОЛІТИКИ ЄС 

 

Розуміння необхідності та значущості надання допомоги у розвитку формувалося у 

провідних країнах світу, частина яких сьогодні об'єднана до Європейського Союзу. З 

падінням колоніальних імперій після Другої світової війни найбільшим європейським 

державам, що долали тяжкі наслідки глобального конфлікту, довелося переосмислювати 

свою роль щодо бідніших сусідів по планеті. 

Доктринальною основою позиціонування у світі для ЄС є ухвалена Глобальна стратегія 

Європейського Союзу щодо зовнішньої політики та політики безпеки [1]. Зовнішня політика 

завжди значною мірою пов'язана з вирішенням питань безпеки, що помітно і в Глобальній 

стратегії. Як пріоритетні напрями для ЄС у ній позначені забезпечення безпеки та 

обороноздатності Євросоюзу, включаючи боротьбу з тероризмом, енергетичну та 

кібербезпеку; стабільність країн на схід та південь від кордонів об'єднання, що передбачає, 

крім іншого, оптимізацію міграційної політики; врегулювання конфліктів та криз, що 

потребує як превентивних заходів, так і постконфліктного сприяння; взаємодію в космічній 

сфері з іншими регіональними організаціями; участь у глобальному управлінні. 

Фактично всі заявлені пріоритети ЄС тією чи іншою мірою мають на увазі 

використання допомоги розвитку як інструменту. Джерелом багатьох важко контрольованих 

загроз і викликів – екстремізму, конфліктів, напливу біженців – стають якраз фактичні чи 

потенційні реципієнти допомоги. Завданням останньої, таким чином, стає стабілізація 

ситуації в країнах-одержувачах, щоб вони з джерела проблем для Євросоюзу перетворилися 

на партнерів, здатних самостійно протистояти деструктивним явищам на своїй території та 

конструктивно брати участь у врегулюванні міжнародних криз. 

Серед пріоритетних напрямів підтримки Європейського Союзу України можна 

виділити експорт. Необхідно максимально відновити об’єми експорту основних товарів на 

тлі високих світових цін – зерна (у сховищах залишається близько 25 млн тон пшениці та 

кукурудзи, що перекриває внутрішні потреби у кілька разів), руди та металу. Потрібно 

максимально розширювати можливості для експорту залізницею в напрямку найближчих 

портів Польщі та Румунії, створювати так звані сухі порти, а також перевалку у 

неглибоководних українських портах на Дунаї. 

У частині Глобальної стратегії, присвяченій механізмам її реалізації, вказується, що 

політика сприяння розвитку, що проводиться Євросоюзом, має стати більш гнучкою і 

відповідною заявленим пріоритетам.  
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